



Suomen Islanninhevosyhdistys ry:n johtokunnan kokous

Aika	21.3.2023 klo 20.00
Paikka	Meet
Paikalla	Silvia Ufer (SU, puheenjohtaja) Tarja Nordman (TN, varapuheenjohtaja) Virpi Aho (VA, sihteeri) Maija Kipinoinen (MK, rahastonhoitaja) Kanerva Ahonala (KA, PR-valiokunta) Julia Wejberg (JW, urheiluvaliokunta) Julia Tahkola-Ronkainen (JTR, koulutusvaliokunta) Nicola Bergman (NB, jäsen) Taru Toikkanen (TT, varajäsen) Marika Moring (varajäsen) Hanna Leppänen (HL, jäsensihteeri)
Poissa	Johanna Korpi (JK, jalostusvaliokunta) Pipsa Wagner (PW, nuorisovaliokunta)

ASIAT

1§ Kokouksen avaus

- SU avasi kokouksen klo 20

2§ Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus

- Kokous on laillinen ja päätösvaltainen

3§ Esityslistan hyväksyminen

- Esityslista hyväksyttiin

4§ Edellisen kokouksen pöytäkirja

- Kokouksen 2/2023 pöytäkirja hyväksyttiin.

5§ Talousasiat

5.1. Taloustilanne

- Päätili 53426,16 e
- Baanatili 3973,64 e

5.2. Tilinpäätös 2022 hyväksyttiin.

5.3. PM talousasiat

- budjettitoteuman tilanne, ei valmis (puuttuu vielä Ahvenanmaan maakunta-avustus)

5.4. Millä perusteella km-korvauksia maksetaan? Siirrettiin edellisestä kokouksesta 2/2023 tähän kokoukseen.

- Asiasta keskusteltiin, mutta asia jätetään pöydälle ns. hautumaan, koska selkeää ehdotusta ei saatu aikaan ja tapahtumien taloudellinen tilanne vaihtelee.

6§ Jalostusvaliokunta

- Jalostuspäivä 19.3. Orimattilassa sujui hyvin. Osallistujat maksoivat näkyvyydestä ja maksavaa yleisöä oli paljon.

7§ Koulutusvaliokunta

- Hevosen hyvinvointi -asia siirretään hevosen hyvinvointi -työryhmään.
- KV ja UV ovat keskustelleet, mitkä lisenssikurssit voitaisiin järjestää etänä, mutta päätöksiä ei ole tehty.
- Askellajiratsastuksen perustee -lisenssikurssien materiaalit päivitetään

8§ PR-valiokunta

- PR-valiokunnan tämän vuoden tapahtumat
 - Henningin luennot 11.3.
 - osallistujia 20, joista 4 oli paikan päällä (osallistujia oli vähemmän kuin odotettiin)
 - tila saatiin peruttua, jolloin kustannuksia saatiin pienemmiksi
 - kustannukset tippuivat myös kun paikan päällä osallistui vain muutama henkilö



Johtokunta 3/2023 muistio

- tapahtuman rahasaldo 3,66 e plussalla
- luennot nauhoitettiin. SU selvittää, jos ne nauhoitukset saataisiin kuunneltaviksi laajalle yleisölle jälkikäteen maksua vastaan.
- Hevoset-messut 15.-16.4.: Vastuuhlö on Johanna Korpi
 - 9 neliön osasto
 - Paneelikeskustelu jalostusaiheesta la 50 min
 - Näytösaikaa areenalla su 10 min
 - KA:n tekemä muistio löytyy johtokunnan Drivestä. Muistiota päivitetään sitä mukaa, kun asiat etenevät.
- Hevoset Bastionissa 7.-11.6.: Vastuuhlö on Liina Kuusela
- SM 2023: Kisajohtaja on Tanja Ufer
 - Taru hoitaa sponsorihankintaa, Tarja avustaa
 - Ypäjältä on tilat varattu
 - budjetti on huolenaihe, koska kustannukset ovat nousseet (tällä hetkellä 7000 e miinuksella)
- HIHS 2023
 - La aamulla lyhyt näytös lasten matineassa
 - La illalla 15 min klinikka
- Uusien kannatustuotteiden tilanne
 - Mukit: ensimmäinen erä tilattu (kevätmuki) -> tulevat Hevoset-messuille myyntiin
 - Topeista ei ole vielä päätöstä

9§ Nuorisovaliokunta

- Nuorisoleiri Saarijärvellä perutaan vähäisen osallistujamäärän vuoksi. Tästä jäi rahaa yli, jolla tuetaan Youth campia ->
 - Youth camp 2023 työn alla
 - osallistujia tuetaan 150 e:lla
 - team leadereita tuetaan 200 e:lla

10§ Urheiluvaliokunta

- Ypäjän ovaaliradan kunnostuksen tilanne (aidat)
 - Aitojen vastaanottajaa paikan päällä ei ole vielä sovittu
 - Asennusviikonlopuksi sovittu 21.-23.4.2023
- SIHY:n tuki WR-kisojen järjestäjille. UV tekee ehdotuksen ja tuo tämän johtokunnalle käsiteltäväksi.
- Passilaitteet tarvitsevat uuden akun, uuden hinta 25 e. Uusi akku tilattu.
- MJ-johtajasopimus ja MJ-Urheilijasopimus. Päätökset tehdään FB-ryhmässä, jotta johtokunta ehtii perehtyä niihin. Lukuaikaa la 25.3. asti, jonka jälkeen tehdään päätökset.
- T2-finaalikokeilu:
 - tämä hyväksyttiin urheiluvaliokunnan ehdotuksen
- Tuomareiden aloite FEIF-tuomaripalkkioiden nostamiseksi muiden maiden tasolle (tai edes lähelle) laadittu.
 - vertailu nyt tehty Tanska, Norja, Ruotsi ja Saksa. Mutta siitä, mitä pienemmissä Suomen kaltaisissa maissa maksetaan, ei ole tietoa. UV selvittää asiaa.

11§ Muualla päätetyt asiat

- Ei asioita

12§ Yhteistyöjärjestöt

- SRL
 - Hallintokuluja ei saada SRL:n kuluihin
 - SRL:m Hyvinvointityöryhmä: tilanne
 - 53 hakemusta
 - Liisa Hurme tekee ehdotuksen SRL:n hallitukselle
 - päätös maaliskuun viimeisellä viikolla



- FEIF
 - puheenjohtajien virtuaalokokous huhtikuun lopussa
- ESRA – ei asioita
- NIHC – ei asioita

13§ Muut esille tulevat asiat

13.1. Jäsenistön viestit – ei viestejä

13.2. SIHY konferenssi

- ideana koota kaikki SIHY:n toimijat (johtokunta, valiokunnat ja muut avainhenkilöt) yhteen viikonlopuksi keskustelemaan SIHY:n toiminnasta, tulevaisuudesta, strategiasta, tavoitteista, visiosta
- ajankohta 2023 syyskuu
- asia jätettiin pöydälle edellisessä kokouksessa 2/2023

13.3. SIHY strategia, visio, missio, arvot – asia jätettiin pöydälle

13.4. Varaston vaihdon tilanne – asia ei ole edennyt -> jätettiin pöydälle

13.5. Websivut ja yhdistysavain

- SIHY:n jäsenrekisteri on SRL:n järjestelmässä (VA saanut varmistuksen Hanna Leppäselältä). VA poistaa Yhdistysavaimessa sijaitsevasta rekisteristä kaikki muut paitsi ne hlöt, joiden on tarve päivittää websivuja. Yhdistysavaimen rekisterissä hallinnoidaan tästä lähtien vain websivujen käyttöoikeuksia.
- Lähetettyjen lomakkeiden poisto: VA poistanut ja tallettanut excelin ilman henkilötietoja johtokunnan Driveen.

13.6. Kysely jäsenistölle ja islanninhevossysteemille 2023: TN ja MM kertoivat tilanteen

- Valiokunnat päivittävät Drivessä olevaan excel-pohjaan omat kysymysehdotukset viimeistään 31.3., minkä jälkeen TN ja MM työstävät kyselyä.

13.7. Johtokunnan sähköpostien käyttö ja salasanat (SU) -> vain johtokuntalaisten käytössä, salasanoja ei saa antaa muille. Kyse on luottamuksellisuudesta.

13.8. Sosiaalinen toimintalupa -työryhmä: tilanne (SU)

- keskustelu hauista aloitettu
- SU pitää johtokunnan ajan tasalla

15§ Seuraava kokous

- SIHY johtokunta 4/2023 ti 18.4.2023 klo 20 Meet

16 § Kokouksen päättäminen

- SU päätti kokouksen klo 22.07